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 العلوماختبار                                    

 لفصل الدراسي الأولا                               

 الصف السادس                            

 

في المربع  اختر الإجابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية وضع علامة  –(أ )السؤال الأول:
 المقابل لها 

 :                    يتميز بصفائح مثقبةطيور التالية منقاره احد ال  - 1

 مالك الحزين                  الصقر                البطة                    الدوري     العصفور     

 :                              تعتبر وضعية الإنذار للقط – 2

 تماثل           تكيف بنيوي                  تكيف سلوكي                 هجره            

 رافعه من النوع :                                    قصيعتبر الم  - 3

 الثاني                     الرابع              الثالث                               الأول      ا

 رافعه من النوع :                              عربة الحديقةعتبر ت – 4

 الرابع                      الثالث                     انيالث                         الأول    

 رافعه من النوع :                           الورق   دباسةعتبر ت – 5

 الرابع                      ثالثال                        نيالثا                      الأول  ال

             ثال علىمبالبئر الموجودة بكرة التعتبر  – 6

 لا تعتبر بكرة             بكرة ثابتة                    عدة بكرات      بكرة متحركة                    

 :           من كل مما يأتي ماعدا البكرة الثابتة تتركب – 7

     ميزان                    تجويف حبل                                  قرص             

 :                              ذراع القوة في البكرة الثابتة يساوى -8

  جميع ماسبق             ذراع المقاومة                        المقاومة                         القوة

 تسمح بمرور الحرارة خلالها :                           لا التالية واحدة من المواد – 9

 الألمنيوم                      الحديد                     النحاسالخشب                         

          :لىإ كهربائيةمن  بالمصباحتتحول الطاقة  -10
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 ضوئية             حرارية          كيميائيه                    كهربائية                        

 للعبارةالخاطئةوكلمة )خطأ ( للعبارةالصحيحة( صحيحةاكتب كلمة ) ) أ( السؤال الثاني

 :التاليةالعبارات  أمام

نيوتن ( فأن طول  200سم( ومقاومه مقدارها )40نيوتن( تبعد عن محور الارتكاز )100قوة مقدارها ) .1
 (        )                                                          سم      60= المقاومةذراع 

 (         )                                               عدد البكرات قل الجهد     قلكلما  .2
 (                     )                                           الساخنةلشرب المواد  صيفنحتاج بال .3
 (         )                                            الجسم نتيجة حركته يمثلهاطاقه  الحركيةالطاقة  .4
5.             (                ) 
6.                             (        ) 
7.                                                      (           ) 
8.                                           (       ) 

 

 : ليلا علميا دقيقاتععلل ما يلي )ب(  : السؤال الثاني 

1-  .       
................................................................................ 

 
 

  ؟ سلوكما أنواع ال - 1 :السؤال الثاني )ج(

 
 
 
 
 
 
 

 أنواع السلوك

 
.......................................  
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حمل أنثي العقرب لصغارھا تكیف بنیوي

 البكرة الثابتة توفر نصف الجھد
المواد العازلة تسمح بأنتقال الحرارة خلالھا 

تنتقل الحرارة في الغازات والسوائل عن طریق الحمل

hp
Textbox
يعتبر المقص رافعة من النوع الأول
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 .  لحرارةا طرق انتقال -2

 
 : إلىتتحول  الكهربائيةالطاقة  -3

 
 اجب عن الاسئلة التالية  )أ ( : السؤال الثالث

1 -    
 ................................................................................ 
 ................................................................................ 

 : لدى كل من مانوع التكيف – 2
 ...................... هجرة الطيور من مكان للأخر - أ

 ................................. جراب الكنغر - ب

 ما هي طريقة العيش لدى كل من : -3

 

 

 طرق أنتقال الحرارة 

................................. ................................. .................................. 

 تتحول الطاقة الكهربائية الى 

  .................................. 
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أنواع التكیفات:
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 ............................... النحل                                  ................................ : النمور 

 
 86:                  ص في الشكل المجاور اجب عما يلي -4
 .............................) مقدار القوه )ق 
  ....................... اكتب قانون اتزان الروافع 
 .............................. قيمة المقاومة هي 

 

 

 

    : من خلال الرسم اجب عما يلي -5
 نوع البكرة .......................... -1
 ...............مقدار القوة في البكرة  -2
 البكرة توفر ......................... -3

 

 

 

 

 ماذا يحدث فيما يلي:       )أ(  : السؤال الرابع 

1- 
الحدث..........................................................

 
2-  

 الحدث........................................................

       )ب( 

1- ................................ 
2- ................................... 
3- .................................. 
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3 

 

2 

عندما یكون قدم الجمل حافر صغیر ومدبب

عدم وجود غشاء جلدي بین أصابع البطة

اذكر عناصر الرافعة
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 :إختار من المجموعه )ب( بما يناسبها من المجموعه )أ( وأكتب رقمها ) ج ( 
 

 

 

 

 الرقم
 

)     ( 
)     ( 
)    ( 
)    ( 
)   ( 

)    ( 
 

 المجموعة ) أ( 
 

 
 خلال الماء الحرارةانتقال 
 حركيه  إلىمن كيميائيه  الطاقةتحول 

 البكرة المتحركة
 حركيه إلىمن وضع  الطاقةتحول 
 الحرارةلقياس  المستخدمة الأداة

 

 الرقم
 
 (1   ) 

   (2 ) 
   (3 ) 
   (4 ) 
   (5 ) 
   (6 ) 
   (7 ) 
   (8 ) 

 
 
 

 المجموعة )ب( 
 

 التكيف .
 الاشعاع 

 تخزين الماء والدهون
 السيارةحرق وقود 

 الحمل
 رمي السهم

 توفير الجهد 
 ترترموم
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ثابتة
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الوقت
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